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Vzhodno bojišče; Sovjetske C o te nadaljujejo uspešne "boje,na vseh odsekih

vzhodne fronte.Posebno hitro je sov j o čsko prodiranje južno in severno od

Pripjetskih močvtri j« Zapuduo od Sam:: ja so Lili zavreti Številni novi

kraji.Tu Čete Rdeče Armace napredujejo / smeri železnico Pinsk - lovel.

Bivša sovjetska - pol jr, 1 a reja je prekoračena v do'.* zini 100 km, zavzet je

bil kraj Tuto vicu, 16 km zoprdro od Sami.Ha odseku pri Moziru so rovjets

ke Čete zavzele 40 krajev In co z vseh strani bližajo temu nemškemu opo=

rišču in železniškemu križišča kalinkovici.Sovjeti sc po najnovejših ves

teh same še kakih C km od Hozirarudi sapadno in jugozapadno od Ncvograd

Velinjska nadaljuj. prodori in 50 krajev osvobojenih,Težišče zimske bitke

pa je slejkoproj ur odseku pri Pralci ob gornjem Bugu ; kjer teče že nekaj

dni silovita bitk*, za železarsko progo Odesa -- Lvov - Varšava in za pre=

hod roke BugSNemci so U> zbrali vso razpoložljive tankovske rezerve in s

okušajo o protinapadi ustaviti Ždeče Armado..V toku jo silovita bitka.Par

tizani na vseh odsekih,posebno pa v Zripjotskih močvirij podpirajo borbo

Bdeče Armade.Sl jajno dolu j o sovjetsko letalstvo,ki v velikih skupinah na

* pada Neme 3 in jim razbija njihove kolone in postojanke.Mesto Pinsk je bi

10 skoro 4& ur v :-.okah sovjetskih partizanov,ki so v mesto vdrli z lahki

mi tanki,pobili, posadko in uničili vsa skladišča in vojaške naprave.Na

vsej fronti je bilo .12 t.-in, uničenih 67 tankov in 102 letaii.

Italijai Nadaljuje se napredovanje V. omer»arr»ade preko gorskih verig,ki

so jih Nemci m.črno utrdili.V teh bojih so se posebno izkazale francoske

ate. Zavezniško letalstvo jo napadalo nemške pošto Janke.Fazen tega so bj.=

11 bombardirani številni drugi kraji, p osebno Guidoni;ja,kjer je velik la=

boratorij ze letalske tehniko,nadalje letališča v Peruggi,Gontocelo in

Železniško naprave v Fornia.

Letalska vojna Zavezniško letalstvo je v pretekli noči. napadlo Nemčijo

in v toku"včerajšnjega dno vršile motilne polete nad Prahej jo,Po popolni

h podatkih ki so bili objavljeni danes jo bilo v letalski bitki nad Nom

čijo dne 11„januarj& sestreljenih V3ega skupaj 152 nemških lovskih letal

proti izgubi 60 ameriških bombnikov ;ia 5 lovcev.

Jugoslavi ja: V erodnj.:. Bosne so nadaljujejo težki boji na črti Banjal^a

Prljedor.v bojih pri Bugojnu jo naše protiletalsko t-._/iištvo / posledh =

jih dneh uničilo 2 nemška bombnika.Ha progi Zagreb - Zarlovac so našo de

te pognale v srak železni Šlci most pri Zdenčini.V bojih na 6:-ti Jajce-Bu=

gojno jo bilo uničenih 5 nemških tankov.NaŠe čete so napadle ustaško pos

tojanlc:- pri. Tuzli in p., obkolitvi postojanke pobile 200 Ustašev.v bojih

pr.1 Stcicu je padlo GO Nemcev,veliko pa jih je bilo ujetih.V Slavoniji -

so naši borci uničili nemški transportni vlak,uničena je bila I 1okornoti

va 30 vagonov in 13 avtomobilov,ki so bili. na vlaku.Od Nemcev ki so tran

šport spremljali jih j c v boju padlo 45 80 pa jih je bilo uje tilu
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Razno vosti j Italijanski pr.tri.0t 2. so nc. cesti Vc-rona-Vencžia ubili gene

rala hassičo,ter uničili njegov avtomobilton ju padel žoj udon od sod=

nikov,'ki so sodili fašistične prvake na procesu v Veroni.Italijanski ant

ifašietje so objavili,da bodo padli vsi sodniki,ne radi Ciaha in ostalih

mar »red zato,ker delujejo kot orodje Nemcev in obnovljenega fašizma,

V Bolgariji nastaja vedno hujša panika. Včeraj je bila objavljena evakuac

ija vseh večjih mest v Bolgariji,Sofijska velika radiosbanica ne deluje

več - bila je razbita pri zadnjem bombardiranju.

Ahgleško letalsko ministrstvo jo objavilo podatke iz kateri *\ je razvidno

ia je v preteklem decembru bilo zmetanih na Nemčijo 16 lcra' ,toliko bomb

kot v istem mesecu leta 1942!

Pretekli teden je bilo v združenih državah splovljenih 7 p: ekoocsanskih

transportnih ladij.

V preteklem tednu so partizani v finskih močvirjih uničili celo nemško -

motorizirano kolono,

V pristanišču Oslo ^Norveška 0 jo v torek eksplodiral nemški municijslci -

parnik,Sabotažo so izvršili norveški patrioti,.

V Belgiji go tamkajšnji patrioti v enem tednu izvršili 41 sabotažnih de=

jan j „

Te dni se v Londonu prvič sestane mednarodni zavezniški komitet za Evro=

po,kot je bilo sklenjeno na moskovomA konferenci,

Amerilcanei uporabljajo v bojih nad Nemčijo novo dolgoprožno lovsko leta=

lo"Mustang",ki se jo sijajno obneslo,

SMR® SASIZHU SVOBODO NARODU !

Tehnika ” Snežnik
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